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Examenul de bacalaureat ngional 2020
Proba E. c)

Matematica M_pedagogic

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Model

Filiera vocafionalda, profilul pedagogic, specializarea idgitor-educatoare

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota final se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. +8)B (2+8)[B
2 2
=15 2p
2.| m+5=1+5+(-10+5& 3p
m=5 2p
3| X+4=2=x2-4=0 3p
X=-2 saux=2, care convin 2p
4. | Dupa prima scumpire cd0%, preul obiectului este2 000+ 10%412006¢ 220 de lei 3p
Dupa a doua scumpire cl0%, preul obiectului este2 200+ 10%12206 242 de lei 2p
5.| AB=BC= CD= DA=2 3p
Pagcp =4[2=8 2p
6.| AB= AC=4 2p
ABOAC _4[4
Annse = — T, 8 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.| o04= 204~ § O+ 4+ 36& 3p
=0-32+ 36= 4 2p
2. | xOy=2xy-8x- 8y 32+ 4= 2p
=2x(y-4)-8y- 4+ 4= { x- 4( y- 3+ ¢ pentru orice numere realesi y 3p
3.
ng =2(x- 4)(—2— 4j+ 4= x— 4+ 4= X, pentru orice nuir real X 2p
9 9 , : 9
mezz —2— (x— 4)+ 4= x- 4+ 4= x, pentru orice nudlr real x, deci e=— este 3p
elementul neutru al legii de compoei,, "
41 2(x-1-4)(x+1- 4+ 4= 10- ¥ - &+ 12 3p
X=2 saux=6 2p
5- X2 X2 2 2 X2 X2 X2 2 3
3¢ O3 :2(3" —4 + 4,3 03 03 =4(3‘ —Z) + ¢, undex este nurir real 2p
2 3 2 ,
3 -4 =-1- 3% = 2 de unde otinem x=-1 saux=1 3p
6. _ 3 2
pOgO0Z = 2( p-4)(g-4)0Z; de exemplu,p—4=§, q—4=§ 2p
11 14 , -
pzzm@\z,ngDQ\Z si pLg=6, care este nuiinintreg 3p
Prola scris la matematig& M_pedagogic Model

Barem de evaluarg de notare
Filiera vocaionala, profilul pedagogic, specializarea initor-educatoare
Pagina 1 din 2



Ministerul Educégei Nationale
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)

1. 3 2 3

A(3)=£2 Zj:sdet(A(:-)):‘z jz 32 Nz 3p

=6-4=2 2p
2. a@)m(2)=(2 22 2(® )

"2 2)12 2)7(8 8 P
4 4 8 8 .

2(A(2)+B(2)= 2[@4 4J:(8 8] , deci A(2)B(2) = 2( A( 2+ B( 2) 3p
3. 1 2 1 i

A(1)=(2 2]:/det(A(J))=‘2 j:_‘ 2p

-1 1
A1) = , 1 3p
2

4. a+2 2+

det( A(a) + B(b) = A 41 = 4a- 4, det( A(a))+ de(B(b)) = 2a- 3p

da-4b=2a-2b- a=t 2p
S. 2 a\(a 2 4a 4+ 2a da & 2

C(a)= = = det(C(a)) = =—-4a + 16a- 1¢| 3p

2 2)\2 2 a+4 8 2+ 4 8

MatriceaC (a) este inversatil= det(C(a))# 0, de unde ofinem aOR \{2} 2p
6. | cum det(A( n)) = 2n- 4, ohtinem 2n-4>n’-7 = - 2n- 3< ( 2p

nO(-1,3) si, cum n este nurr natural nenul, ginem n=1 saun=2 3p
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